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TIKKALAN KOULUN SYYSTIEDOTE 2025-2026 

 

HUOLTAJILLE 

Tähän tiedotteeseen on koottu koteja varten  kouluun liittyviä asioita, jotka sekä 

vanhempien että oppilaiden on hyvä tietää. 

 

Opettajien sähköpostiosoitteet ovat muotoa etunimi.sukunimi@edu.tohmajarvi.fi. 

Henkilökuntaan saa yhteyden Wilman kautta. 

 

HENKILÖKUNTA 

Päivi Purmonen 1.-2.lk/koulunjohtaja    050 5338217 

Anttoni Rupponen 3.-4.lk                      040 1054167 

Outi Forsblom 5.-6.lk    050 5948113 

Marja Nenonen koulunkäynninohjaaja   040 1054167 

Liisa Räty  koulunkäynninohjaaja/IP-kerho  040 1054165 

Anne Hopponen erityisopettaja   040 1054148 

 

Hallinnon sähköposti muotoa etunimi.sukunimi@tohmajarvi.fi 

HALLINTO 

Seija Rosti   sivistys- ja hyvinvointijohtaja  040 1054154 

Pirjo Rouvinen  toimistosihteeri (kyyditysasiat)  040 105 4103 

Emilia Vlasoff Maiju Lassilan koulusihteeri  040 1054132 

 

SIUN SOTE 

Virpi Lappalainen koulukuraattori                       013 3306273 

Anne Ikonen kouluterveydenhoitaja   013 3306253 

Sampsa Virta koulupsykologi   013 330 5685 

 

POLKA OY 

Taina Kinnunen keskuskeittiö   040 1054071 

Tiina Mähönen siivouspalveluesimies   040 4331712

     

TAKSI  

 Heikki Multanen       050 5407650 

mailto:etunimi.sukunimi@edu.tohmajarvi.fi


 

TYÖ- JA LOMA-AJAT 

 

Syyslukukausi 6.8.2025–20.12.2025  

Syysloma  13.10.2025 – 19.10.2025 (viikko 42)  

Joululoma  21.12.2025 – 6.1.2026 

Kevätlukukausi alkaa keskiviikkona 7.1.2026   

Talviloma  2.3.2026 – 8.3.2026 (viikko 10)  

Pääsiäinen  3.4.2026 – 6.4.2026  

Vappupäivä perjantai 1.5.2026  

Helatorstai  14.5.2026  

Perjantai  15.5.2026 vapaapäivä  

Koulu päättyy lauantaina 30.5.2026 

 

 

OPPILASILMOITUSLOMAKE 

 

Jokaisen vanhemman tulee käydä täyttämässä ja tarkastamassa oppilaan/oppilaiden 

osalta oppilasilmoituslomake Wilmassa. Täyttämisen ja tarkastamisen jälkeen tiedot tulee 

tallentaa, vaikka niihin ei tulisi muutoksia. Oppilastietolomake löytyy vain Wilman 

nettiselaimella, kohdasta lomakkeet. 

 

OPPILASKUNTA 

 

Koulussa on oppilaskunta, jonka hallitus on koottu luokkakohtaisella äänestyksellä. 

Oppilaskunta kokoontuu säännöllisesti ja järjestää harkintansa mukaan erilaista toimintaa 

koko koululle. Oppilaskunnan hallitusta ohjaava opettaja on Anttoni Rupponen. 

 

KUMMITOIMINTA 

 

Kuudennen luokan oppilaat toimivat ekaluokkalaisten koulukummeina. Kummit opastavat 

heitä koulun arkeen ja avustavat tarvittaessa. Kerran viikossa pidetään ns. kummivälitunti. 

 

 



KODIN JA KOULUN YHTEISTYÖ 

 

Opettajat laittavat viikoittain Wilman kautta tiedotteen seuraavan viikon tapahtumista. 

Tarvittaessa koteihin lähetetään tiedotteita pääasiassa Wilman kautta. Koululla on 

vanhempaintoimikunta, joka kokoontuu tarpeen mukaan suunnittelemaan yhteistä 

toimintaa ja varainhankintaa oppilaiden hyväksi. Vanhempaintoimikunnan kokoukseen 

osallistuu tarvittaessa koulunjohtaja. 

 

KOULUN TEEMA VUODELLE 25-26 

 

Tikkalan koulun teema on Liikkuva koulu. Keskeisenä tavoitteena on välituntiliikunnan ja 

liikunnallisuuden kehittäminen koulupäivän aikana. Apuna tässä on liikunnanohjaaja Aleksi 

Matikainen, joka  käy koululla joka toinen viikko.  

Toisena painopisteenä on hyvien käytöstapojen noudattaminen, asiallinen käytös ja 

kunnioitus kaikkia kohtaan. 

 

ARVIOINNISTA 

 

Perusopetuslain mukaan oppilaan arvioinnin tehtävänä on ohjata ja kannustaa opiskelua 

sekä kehittää oppilaan edellytyksiä itsearviointiin. 

Oppilaan oppimista, työskentelyä ja käyttäytymistä tulee arvioida monipuolisesti. 

Painopiste on oppimista edistävässä arvioinnissa. 

Oppimisen, työskentelyn ja käyttäytymisen arvioinnin sekä palautteen antamisen oppilaille 

tulee aina perustua opetussuunnitelman perusteissa asetettuihin tavoitteisiin. Oppilaita ja 

heidän suorituksiaan ei verrata toisiinsa eikä arviointi kohdistu oppilaiden persoonaan, 

temperamenttiin tai muihin henkilökohtaisiin ominaisuuksiin. Oppilaille kerrotaan kunkin 

oppiaineen tavoitteet, jotka toimivat arvioinnin kohteena. Tavoitteiden pohtiminen ja oman 

oppimisen edistymisen tarkastelu suhteessa tavoitteisiin on tärkeä osa myös oppilaan 

itsearviointitaitojen kehittämistä. 

Elokuussa oppilaat tekevät itselleen tavoitesuunnitelman ja ennen arviointikeskustelua 

itsearvioinnin. 

1-6. luokilla väliarviointi pidetään  arviointikeskusteluna, johon osallistuu luokanopettajan 

lisäksi huoltaja ja oppilas. Arviointikeskustelut pidetään marras-joulukuun aikana.  



Kesälomalle lähtiessä oppilaat saavat lukuvuositodistuksen. Lukuvuositodistusten arviointi 

on 1.-2. luokilla sanallinen ja 3.-6. luokilla numeerinen. 

 

 

POISSAOLOT 

 

Huoltajan tulee ilmoittaa oppilaan sairauspoissaolosta luokanopettajalle ensimmäisen 

poissaolopäivän aikana. Mikäli sairaus pitkittyy, on huoltajan ilmoitettava sairauden 

jatkumisesta. 

Luokanopettaja seuraa oppilaan poissaoloja. Anottuja lomia ei lasketa 

poissaoloseurannassa. Poissaolojen seurannassa ovat käytössä seuraavat toimenpiteet: 

 

• 50 h poissaolokeskustelu  huoltajan kanssa, luokanvalvoja kirjaa Wilmaan 

• 75 h monialainen yksilökohtainen oppilaspalaveri. Kuraattori on yhteydessä 

kotiin ja kirjaa Wilmaan. 

• 100 h kuraattori, luokanvalvoja ja koulunjohtaja arvioivat huoli-ilmoituksen 

tarpeellisuudesta. Koulunjohtaja tekee ilmoituksen tarvittaessa. 

 

 

Oppilaille myönnettävät luvat poissaoloon koulusta 

Luvan poistua koulusta kesken koulupäivän antaa luokanopettaja tai koulunjohtaja. 

Luokanopettaja voi myöntää oppilaalle hyväksyttävästä syystä luvan olla poissa koulusta 

enintään kolme päivää. Koulunjohtaja voi myöntää oppilaalle hyväksyttävästä syystä luvan 

poissaoloon yli kolmen päivän ajaksi. 

 

Ohjeita lomamatkailun varalta 

Pääsääntöisesti perhematkailu tulisi suunnitella siten, että oppilas osallistuu siihen koulun 

loma-aikana. Kuitenkin oppilaalle voidaan huoltajan hakemuksesta myöntää koulusta 

vapaata perhelomaa varten. Hakemus voidaan tehdä  vapaamuotoisesti Wilmassa hyvissä 

ajoin ennen matkaa. Huoltaja on vastuussa oppilaan opinnoista kouluvapaan aikana. 

Käytännössä on menetelty siten, että opettajien kanssa sovitaan opiskeltavat asiat, ja he 

antavat usein myös tehtäviä kouluvapaan ajaksi. Huoltaja valvoo, että tehtävät suoritetaan.  

Koulun toimesta annettava tukiopetus ei ole tarkoitettu lomamatkailusta aiheutuvien 

opiskeluvaikeuksien ja opinnoissa jälkeen jäämisen paikkaamiseksi. 



Jos oppilas ei poissaolonsa (niin sairauden, lomamatkan kuin muun syyn) vuoksi voi 

osallistua kokeeseen, hänen tulee varautua siihen, että koe järjestetään hänelle heti, kun 

hän palaa kouluun. Jos poissaolo tiedetään etukäteen, kokeen suorittamisesta kannattaa 

sopia opettajan kanssa. 

 

Kyyditysoppilaat 

Jos kyyditysoppilas ei kulje jonakin päivänä taksissa, on siitä muistettava ilmoittaa myös 

kuljettajalle. (Myös Maiju Lassilan päivinä) 

 

OPPILASHUOLTO 

 

Oppilashuollolla tarkoitetaan lapsen psyykkisen ja fyysisen hyvinvoinnin edistämistä ja 

ylläpitämistä. Oppilashuoltoon kuuluvat turvalliset työskentelyolosuhteet, koulukuljetukset, 

kouluruokailu, riittävä opiskelun tuki ja lakisääteiset kuraattorin ja terveydenhuollon 

palvelut. 

Koulun oppilashuoltoa suunnittelee ja koordinoi opiskeluhuoltoryhmä. Ryhmän tehtävä on 

vastata yhteisöllisestä oppilashuollosta, estää syrjäytymistä sekä edistää mielenterveyttä 

ja yhteisön hyvinvointia. Monialainen asiantuntijaryhmä kootaan tapauskohtaisesti 

yksittäisen oppilaan tueksi. 

 

Kouluterveydenhuolto 

Kouluterveydenhuollon palveluista vastaa Siun Sote.  Terveydenhoitajana toimii Anne 

Ikonen ja hän  ilmoittaa tulostaan Wilman kautta. Erityisruokavalioista otetaan yhteyttä 

terveydenhoitajaan. Muutoksista perhe ilmoittaa keittiölle. 

 

Koulupsykologi 

Koulupsykologipalveluista vastaa Siun sote. Psykologina toimii Sampsa Virta.  Hän käy 

koululla tarvittaessa. Psykologin yhteystiedot löytyvät Wilmasta. 

 

Koulukuraattori 

Koulukuraattoripalveluista vastaa Siun Sote. Koulukuraattori on tavattavissa koululla joka 

toinen maanantai. Kuraattorina toimii Virpi Lappalainen ja  yhteydenotot häneen 

puhelimitse tai Wilman kautta.  

 



Tapaturmat 

Oppilaalle saattaa koulussa tai koulumatkalla sattua tapaturma. Kunnalla on 

tapaturmavakuutus.  Vakuutus ei korvaa pelkkiä aineellisia vahinkoja, esim. silmälaseja tai 

vaatteita, mikäli tapaturmassa ei ole sattunut korvattavaa ruumiinvammaa. Tapaturmasta 

on aina ilmoitettava opettajalle tai terveydenhoitajalle. Jatkohoitoon lähettämisestä vastaa 

terveyskeskus, joten terveyskeskuksen ulkopuoliseen hoitoon ei tule omatoimisesti 

hakeutua. Kiireellisissä tapauksissa pyritään koulun toimesta ottamaan mahdollisimman 

pian yhteys huoltajaan. 

 

OPPIMISENTUKI UUDISTUU LUKUVUODEN 2025-2026 AIKANA 

  

Perusopetuslain muutoksen seurauksena oppimisen tuki uudistuu esi- ja perusopetuksessa. 

Lakimuutoksen seurauksena opetussuunnitelmassa olevat oppimisen ja koulunkäynnin 

tukea käsittelevän luvun on uudistettu kokonaan.   

Oppilaalla, jolla on vaikeuksia osallistua opetukseen tai suoriutua opinnoistaan, on oikeus 

saada oppimisen ja koulunkäynnin tukena ryhmäkohtaisia tukimuotoja 

ja ryhmätukimuotojen ollessa riittämättömiä oppilaskohtaisia tukitoimia. (Perusopetuslaki 20 

§).  

Oppimisen tuki järjestetään ensisijaisesti oppilaan omassa opetusryhmässä. Oppilaan 

saaman tuen tulee olla joustavaa, suunnitelmallista ja tarvittaessa tuen tarpeen mukaan 

muuttuvaa.  

Ryhmäkohtaisilla tukimuodoilla tarkoitetaan kaikkia oppilaita koskevia ryhmäkohtaisia 

järjestelyjä. Näitä ovat opettajan antama yleinen tukiopetus, opettajan antama opetuskielen 

tukiopetus ja erityisopettajan antama opetus muun opetuksen yhteydessä. Ryhmäkohtaisia 

tukimuotoja tarjotaan suunnitelmallisesti koko lukuvuoden ajan osana koulun 

perustoimintaa.  

Oppilaalla on oikeus saada oppilaskohtaisia tukitoimia, jos ryhmäkohtaiset tukimuodot eivät 

riitä ja hän tarvitsee säännöllisiä tukitoimia. Oppilaskohtaisia tukitoimia ovat erityisopettajan 

opetus osittain pienryhmässä ja muun opetuksen yhteydessä, erityisopettajan tai 

erityisluokanopettajan opetus pienryhmässä, erityisluokanopettajan opetus erityisluokassa 

ja perusopetuslain 31 §:n 1 momentin nojalla oppilaalle annettavat oppilaskohtaiset 

tulkitsemis- ja avustajapalvelut sekä apuvälineet.    

Oppilaskohtaisten tukitoimien tarpeen arviointi käynnistyy, kun oppilasta opettavat opettajat 

toteavat, että ryhmäkohtaiset tukimuodot eivät riitä tukemaan oppilaan oppimista ja 



koulunkäyntiä. Oppilas ja hänen huoltajansa voivat myös tuoda esiin havaintonsa 

ryhmäkohtaisten tukimuotojen riittävyydestä.  

Oppilaan oppimäärän rajaaminen tulee kysymykseen vasta silloin, kun oppilas ei yllä 

mainituista tukitoimista huolimatta saavuta välttävää arvosanaa (5). Jos oppimäärää 

rajataan, niin päättötodistukseen merkitään arvosanaksi 5 *.  

Uusi laki astuu voimaan 1.8.2025 ja sillä on vuoden siirtymäaika. Jos 1.-8. luokan oppilaalla 

on tehostetun tuen tai erityisen tuen päätöksiä, saatetaan päätökset uuden lain mukaisiksi 

lukuvuoden 2025-26 aikana.  

 

VAHINKOJEN KORVAAMINEN 

 

Koulun oppilas voi joutua korvaamaan koululle, sen henkilökuntaan kuuluvalle tai toiselle 

oppilaalle aiheuttamansa vahingon. Vahingon korvaamiseen sovelletaan 

vahingonkorvauslakia. Vahingonkorvausvelvollisuus edellyttää, että oppilas on aiheuttanut 

vahingon tahallaan tai huolimattomuuttaan. 

Esimerkiksi koulukirjat ovat koulun omaisuutta, jolloin niitäkin koskee 

vahingonkorvausvelvollisuus. Jos oppilas sotkee, tuhoaa tai kadottaa oppikirjansa, on hän 

velvollinen korvaamaan koululle kirjan hankintahinnan.  

Jos oppilas on aiheuttanut vahingon toiselle oppilaalle, huoltajat voivat sopia keskenään 

vahingonkorvauksesta. Koulu ei voi päättä vahingon korvaamisesta. 

 

MUUTA 

 

Oppilaat, jotka kulkevat linja-autolla Kemieen, saavat Waltti-kortin.  Waltti-kortti tulee 

säilyttää koko opiskelun ajan. Kortit etäladataan vuosittain. 

Varokaa koulun piha-alueella liikkuvia oppilaita. Erityisesti aamulla koulun alkaessa ja 

iltapäivällä päivän päättyessä heitä on odottamassa koulukyytejä ja jalan/pyörällä kulkevat 

oppilaat liikkuvat myös ajoalueella. 

Muistakaa nimetä oppilaiden vaatteet ja jalkineet. 

 

 

 

 

 



TIKKALAN KOULUN JÄRJESTYSSÄÄNNÖT 

 

• Noudatan yhteisiä sopimuksia ja henkilökunnan ohjeita. Yhteisiä sopimuksia 

on noudatettava myös oppilaiden omissa välituntileikeissä. 

• Jos tulen aamulla ennen koulutyön alkua tekemään tekemättömiä 

kotitehtäviä, tulee siitä ilmoittaa opettajalle tai koulunkäynninohjaajalle. 

• Tuulikaapissa odottavat kuljetusoppilaat viimeistään 8:30 välitunnille. 

• Saavun kouluun ja oppitunnille täsmällisesti koulutyössä tarvittavat välineet 

mukana. 

• Oppitunnin loputtua poistun viipymättä välitunnille ja samoin välitunnin 

loputtua oppitunnille. Juomiset ja wc-asiat hoidan ennen ulos menemistä tai 

välitunnin loputtua ennen oppitunnin alkua. 

• Käyttäydyn asiallisesti, hyviä tapoja noudattaen, koulun tiloissa ja 

kunnioittavasti kaikkia kohtaan. 

• Annan kaikille opiskelu- ja työrauhan. 

• Kunnioitan jokaisen oikeutta koskemattomuuteen sekä henkilökohtaisen 

omaisuuden koskemattomuuteen. 

• Kerron koulun aikuiselle, jos huomaan epäasiallista käytöstä tai joku 

loukkaantuu. 

• Noudatan opettajan ohjeita kännykän ja muiden laitteiden käytöstä oppi- ja 

välitunneilla.  Mobiililaite on koulupäivän aikana repussa äänettömällä.  

• Pidän koulun tiloista, tavaroista ja piha-alueestahuolta, jotta ne säilyvät 

hyvässä kunnossa, ehjinä ja siisteinä. Ilmoitan, jos huomaan että jokin on 

esim. rikkoutunut 

• Sisätiloissa kävellään vain sukkasillaan tai sisäkengillä. Ulkokengät riisutaan 

eteisessä, kengät ja muut ulkovaatteet säilytetään niille osoitetuissa 

paikoissa naulakoissa. 

• Koulupäivän päätyttyä poistun koulun alueelta. Koulupäivän päätyttyä lähden 

heti kotiin. Koulurakennukseen tai pihalle en jää oleilemaan, ellei asia ole 

sovittu erikseen opettajan kanssa. Sama koskee kouluuntuloa aamuisin. 

 

 

 



 


